



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4
Τ.Κ. 101 77 ΑΘΗΝΑ
☎ 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/20693-Υ'

07 ΑΠΡ. 2017

Σελίδες απάντησης: 02
Σελίδες συνημμένων: -
Σύνολο σελίδων: 02

Αθήνα, 06 Απριλίου 2017

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην από 13-03-2017 με αριθμό 4139 ερώτηση του Βουλευτή κ. Μ. ΚΟΝΣΟΛΑ.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι ο εκσυγχρονισμός και η βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, μέσω της πραγματοποίησης των, κατά περίπτωση, αναγκαιών και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, όπως στην οργανωτική δομή, στη στελέχωση και σε λοιπά λειτουργικά ζητήματα αυτών, αποτελούν βασικές προτεραιότητες του Υπουργείου.

Στο πλαίσιο αυτό, εντάσσεται και ο σχεδιασμός της αναδιοργάνωσης - αναδιάταξης όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, όπως αποτυπώνεται στο προσφάτως δημοσιευμένο π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α' - 14), ο οποίος εξελίχθηκε προς την κατεύθυνση βελτίωσης της δομής και της αποτελεσματικότητάς τους, με απώτερο στόχο τη δημιουργία των πλέον δυναμικών, ουσιαστικών και αποτελεσματικών υπηρεσιακών μονάδων, καθώς και την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικότεχνικού τους εξοπλισμού. Ειδικότερα, στις διατάξεις του άρθρου 53 του προαναφερόμενου π.δ/τος, προβλέπεται στη Β' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, μεταξύ άλλων, η λειτουργία Τμημάτων Τροχαίας και Διαχείρισης Μετανάστευσης Κω, αντίστοιχα.

Παράλληλα, γνωστοποιείται ότι, μέχρι την ολοκλήρωση της προαναφερόμενης διαδικασίας, καταβάλλονται προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. Προς τούτο, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων προσωπικού της ως άνω Διεύθυνσης, στην οποία υπάγονται ιεραρχικά οι αστυνομικές Υπηρεσίες που αστυνομούνται το νησί της Κω, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, προκηρύχθηκε ικανός αριθμός αυτών, οι οποίες θα καλυφθούν έως το τέλος του μηνός Αυγούστου. Ταυτόχρονα, στο πλαίσιο υλοποίησης των διατάξεων του π.δ/τος 7/2017, με απόφαση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, καθορίζεται η κατανομή των οργανικών θέσεων, ανά αστυνομική Υπηρεσία και η τοπική τους αρμοδιότητα.

Πλέον των ανωτέρω, καθίσταται γνωστό ότι το Υπουργείο και το Αρχηγείο αναλαμβάνουν τις απαιτούμενες, κάθε φορά, πρωτοβουλίες και εκδηλώνουν όλες τις, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες, με σκοπό την αποτελεσματική διαχείριση των προσφυγικών/μεταναστευτικών ροών και την άμεση επίλυση όλων των αναφερόμενων, συναφών, ζητημάτων. Στο εν λόγω πλαίσιο, με την υπ' αριθ. 8038/23/22-Ξε' από 28-01-2017 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β'- 3985) των Αναπληρωτών Υπουργών Οικονομίας και Ανάπτυξης, Οικονομικών και Εσωτερικών καθώς και των Υπουργών Υγείας και Μεταναστευτικής Πολιτικής ιδρύθηκε Προαναχωρησιακό Κέντρο Κράτησης Αλλοδαπών στις εγκαταστάσεις του Στρατοπέδου «Καπετάν Λαζαρή», στην Κω.

Επιπρόσθετα, η εν λόγω Διεύθυνση ενισχύεται συνεχώς με τον απαιτούμενο, κάθε φορά, αριθμό προσωπικού, προκειμένου να αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά άμεσες, έκτακτες και επιτακτικού χαρακτήρα υπηρεσιακές ανάγκες που αφορούν στη διαχείριση των προσφυγικών ή/και των μεταναστευτικών ροών, ενώ, κατόπιν σχετικών αιτημάτων, το Αρχηγείο προβαίνει στην επιπλέον ενίσχυσή της με δυνάμεις της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής.

Όσον αφορά δε στην εύρυθμη λειτουργία του Αστυνομικού Τμήματος Αερολιμένα, κατά την επικείμενη θερινή περίοδο, καθίσταται γνωστό ότι έχουν ήδη δρομολογηθεί οι απαιτούμενες διαδικασίες προκειμένου να ενισχυθεί με ανθρώπινο δυναμικό, ώστε η εν λόγω Υπηρεσία να εκπληρώσει κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο την αποστολή της, προς κάλυψη των όποιων υπηρεσιακών – εποχιακών αναγκών.

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι αναζητούνται, μέσω των Φορέων του Δημοσίου, τυχόν υπάρχοντα ακίνητα, προς δωρεάν παραχώρηση, για την επίλυση των στεγαστικών προβλημάτων τόσο της ως άνω Διεύθυνσης όσο και των Υπηρεσιών αυτής, ενώ από το Αρχηγείο εκδηλώνονται όλες οι επιβαλλόμενες ενέργειες αναφορικά με την εξέταση κάθε υφιστάμενης δυνατότητας διευθέτησης του όλου ζητήματος, με παράλληλη, σε συντρέχουσα περίπτωση, αναζήτηση εναλλακτικών λύσεων. Ωστόσο, μέχρι και την 30-03 τ.ε., δεν είχαν ανευρεθεί και παραχωρηθεί κατάλληλα, για το σκοπό αυτό, ακίνητα, για τη μεταστέγαση των οικείων αστυνομικών Υπηρεσιών.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ**

Για την αντιγραφή
Αθήνα, αυθημερόν
Προϊσταμένου Τραφείου



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ Β'

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών.
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ..